

Corrigenda

Autor(en): **[s.n.]**

Objektyp: **Corrections**

Zeitschrift: **Appenzellische Jahrbücher**

Band (Jahr): **14 (1882)**

Heft 10

PDF erstellt am: **21.09.2024**

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Inhalten der Zeitschriften. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern.

Die auf der Plattform e-periodica veröffentlichten Dokumente stehen für nicht-kommerzielle Zwecke in Lehre und Forschung sowie für die private Nutzung frei zur Verfügung. Einzelne Dateien oder Ausdrucke aus diesem Angebot können zusammen mit diesen Nutzungsbedingungen und den korrekten Herkunftsbezeichnungen weitergegeben werden.

Das Veröffentlichen von Bildern in Print- und Online-Publikationen ist nur mit vorheriger Genehmigung der Rechteinhaber erlaubt. Die systematische Speicherung von Teilen des elektronischen Angebots auf anderen Servern bedarf ebenfalls des schriftlichen Einverständnisses der Rechteinhaber.

Haftungsausschluss

Alle Angaben erfolgen ohne Gewähr für Vollständigkeit oder Richtigkeit. Es wird keine Haftung übernommen für Schäden durch die Verwendung von Informationen aus diesem Online-Angebot oder durch das Fehlen von Informationen. Dies gilt auch für Inhalte Dritter, die über dieses Angebot zugänglich sind.

Lasset die Kindlein	Nr. 38, 71, 82, 115, 131 142	6	Mal
O rex gloriae Christe	„ 40, 41, 76, 77, 85	5	„
Gott allein die Ehr'	„ 31, 48, 62, 75.	4	„
Ehre sei Gott	„ 35, 64, 112	3	„
Ave Maria	„ 89, 130	2	„
Hell und rein	„ 94, 107	2	„
In der Jugend	„ 70, 95	2	„
Zu Gottesdienst	„ 63, 69	2	„
Alle übrigen Glockeninschriften erscheinen nur		1	„

Corrigenda.

Seite 29	Zeile 29:	Sinnbild der Zeit statt des Todes.
„ 30	„ 30:	Jahrzahl 1559 statt 1552.
„ 31	„ 3:	Zentner 150 statt 160.
„ 33	„ 13:	V. Mos. XXXII, 3 , statt I. Tim. I, 17.
„ 51	„ 36:	Jugend statt Jugend.
„ 57	„ 12:	Jahrzahl 1567 statt 1667.
„ 61	„ 17:	Nr. 43 und 89 statt 39 und 84.
„ 61	„ 18:	Nr. 77 statt 72.
„ 61	„ 19:	Nr. 50 statt 46.
„ 62	„ 19:	Rehtobel 1727 statt 1721.
„ 63	„ 4:	Schwellbrunn 36 Zh.-Gl. statt Rhs.-Gl.
„ 63	„ 5:	Rehtobel 44 Rhs.- statt Zh.-Gl.
„ 63	„ 18:	Herisau Nr. 30 statt 39.
„ 63	„ 20:	Wald statt Waldstatt.
„ 63	„ 22:	Teufen Nr. 75 statt 76.
„ 64	„ 8:	76 „ 73.
„ 65	„ 1:	Hundwil 1452 statt 1450.
„ 66	„ 7 u. 8:	Dele.: Brüllisau 1879 Nr. 137–142.
„ 66	„ 12:	Heiden Nr. 21 statt 20.
„ 67	„ 19:	Adde zu Brüllisau. Nr. 139.
„ 69	„ 19:	1549 statt 1849.
„ 71	„ 6:	1655 statt 1653.
„ 71	„ 28:	drei statt zwei.
„ 71	„ 33:	Nr. 87 statt 88.
„ 73	„ 4:	Trogen Nr. 86 statt 85.
„ 74	„ 8:	Speicher Nr. 62 statt 61.
„ 74	„ 15:	Teufen 1730 statt 1735.
„ 74	„ 16:	Adde nach Orte: Nr. 74.
„ 74	„ 17:	Dele.: und Wappenschild.
„ 75	„ 23:	Bauherren statt Baumeister.
„ 77	„ 6:	Waldstatt A, b statt Nr. 101.
„ 77	„ 14:	Adde: Speicher Nr. 63.
„ 77	„ 20:	ich statt sich.
„ 79	„ 22:	Nr. 84 statt 85.
„ 79	„ 23:	1567 statt 1667, gehört nach 1509.
„ 80	„ 8:	Nr. 75 statt 76.
„ 80	„ 23:	laßt statt laß.